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How to  use the Flare Water Flosser
1.	 Attach the Nozzle: Insert the nozzle 

into the top of the flosser until you 
hear a click. Replace the nozzle 
every 3 months or if it becomes 
loose. 

2.	 Fill the Water Tank: Open the lid of 
the water tank and pour in water or 
your preferred solution. 

3.	 Close the Water Tank: Securely 
close the water tank lid. 

4.	 Position the Nozzle: Place the nozzle 
tip above the gum line between 
your teeth. Gently close your lips 
around the nozzle to prevent 
splashing.

5.	 Turn On the Flosser: Press the power 
button. The LED light will indicate 
that the flosser is ready. Select the 
desired mode (Soft, Standard or 
Pulse). 

6.	 Floss Your Teeth: Move the 
nozzle along the gum line and 
between teeth. Ensure you clean 
all interdental spaces, including 
behind the back teeth. 

7.	 Refill if Necessary: If needed, refill 
the water tank and continue 
flossing.

Visit be-lucent.com for 
replaceable nozzle tips.
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CLEANING AND MAINTENANCE 

1. Cleaning the Nozzle:
•	Press and hold the nozzle release 

button to remove the nozzle.
•	Rinse the nozzle after each use.

2. Cleaning the Device:
•	Remove the main unit from the 

water tank shell.
•	Use a soft cleaning tool for the 

water tank and the device surface.
•	 If not using the product for a long 

period, clean and store it in a dry 
place.

3. Battery Disposal:
•	Follow local regulations for battery 

disposal.
•	Do not attempt to replace the 

battery yourself.

WARRANTY INFORMATION
All Be Lucent products are designed 
and manufactured to meet high 
expectations and to provide the 
best customer experience. However, 
sometimes, products may have 
malfunctions due to manufacturing 
defects. That is why we offer a full one 
year warranty from the date of original 
purchase, which covers defects in 
materials and workmanship. 
The replacement warranty is valid 
only if the original receipt issued to 
the customer, specifying the date 
of purchase, is presented with the 
product to be replaced. 
If you believe this product is defective, 
carefully repack the unit and return 
the product to your authorized seller 
within the warranty period, with the 
original receipt. Your authorized seller 
will replace the product, provided a 
defect in materials or workmanship is 
identified.
This limited replacement warranty 
does not apply in cases of abuse or 
misuse of the product, use contrary to 
the Lucent instructions, ordinary wear 
and tear, incorrect connection, force 
majeure or unauthorized repair.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS 

When not to use the Product:
•	 If the power cord or plug is 

damaged.
•	 If the product does not work 

properly or is broken.
•	 If the product has been dropped 

into liquid.

User Restrictions:
•	Not recommended for individuals 

(including infants and young 
children) with physical or sensory 
limitations, unless supervised.

•	Keep out of reach of children and 
do not allow them to play with it.

Precautions to Avoid Injury:
•	Do not aim the water jet under the 

tongue, in the ears, nose, or eyes.
•	Consult a dentist if your gums 

bleed heavily after use or continue 
to bleed after 4 weeks.

•	Consult a dentist if you have had 
recent oral or gum surgery or other 
dental treatments.

Medical Conditions:
Consult a doctor before use if you 
have medical conditions or use a 
pacemaker or other implanted device.

General Safety:
•	Use only accessories 

recommended by Lucent.
•	Do not disassemble the product.
•	Do not pour hot water or 

unapproved solutions into the 
water tank.

•	Do not insert foreign objects into 
openings.

•	Do not clean with a dishwasher or 
microwave.

This product is for personal use only. 
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INTRODUCTION 

Thank you for buying the Flare  
Water Flosser. 
Flare is designed to provide the most 
convenient and efficient care for your 
oral hygiene. The push-button switch 
allows you to control the power and 
mode with ease. Just floss, smile, and 
keep shining.
Of course, the water flosser is 
waterproof, so you don’t have to worry 
about getting it wet. Maybe even floss 
in the shower.
It’s important to always use a fresh 
nozzle tip. Dentists recommend 
replacing it at least every 3 months. 
For best performance, we recommend 
changing as soon as the tip shows 
signs of wear.

Visit be-lucent.com for  
replaceable nozzle tips.
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Water Outlet

CB-150H/150B nozzle

Power button

Mode indicator light

Battery indicator

Water storage tank

Storage tank cover & closed ring

Nozzle release button

Type-C charging port

Airtight ring of fuselage

HOW TO CHARGE THE WATER FLOSSER

1. Connecting the Charger:
•	Connect the Type-C end of the 

cable to the water flosser.
•	Plug the USB end into a 5V power 

adapter (mobile phone adapter or 
computer).

2. Charging Tips:
•	Charge for over 5 hours before first 

use or if not used for over 3 months.
•	A flashing battery indicator means 

low battery.
•	Ensure the charging cable is dry 

before use.
•	Do not immerse the charging cable 

in liquid.

3. After Charging:
•	The battery indicator will light up 

when fully charged.
•	 In soft mode, the device can be 

used for about 90 minutes.

HOW TO USE THE WATER FLOSSER

1. Preparing the Device:
•	 Insert the nozzle into the top of the 

product until you hear a click.
•	Open the water tank lid and fill it 

with water.
•	Close the water tank lid.

2. Using the Device:
•	Place the nozzle above the gum line 

between teeth.
•	Slightly close your lips to avoid 

splashing.
•	Press the power/mode button to 

start the device (Soft, Standard or 
Pulse mode).

•	Move the nozzle along the gum line 
and between teeth.

TROUBLESHOOTING

If the device does not work:
•	Charge the device for 3 hours.
•	Contact customer service if it still 

doesn’t work.

If water pressure is low:
•	Replace the nozzle.
•	Ensure the water tank is filled.
•	Use the device in a vertical position.

PRODUCT GUIDE/SPECS

Soft rubber handle
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EINFÜHRUNG

Vielen Dank, dass Sie den Flare-
Wasserflosser gekauft haben.
Flare wurde entwickelt, um die 
bequemste und effizienteste Pflege 
für Ihre Mundhygiene zu bieten. Der 
Druckknopfschalter ermöglicht es 
Ihnen, die Leistung und den Modus mit 
Leichtigkeit zu steuern. Einfach floss, 
lächeln und weiter strahlen.
Natürlich ist der Wasserflosser 
wasserdicht, sodass Sie sich keine 
Sorgen machen müssen, ihn nass zu 
machen. Vielleicht sogar unter der 
Dusche flossen.
Es ist wichtig, immer eine frische 
Düsenspitze zu verwenden. Zahnärzte 
empfehlen, diese mindestens alle 3 
Monate auszutauschen. Für beste 
Leistung empfehlen wir, sie zu 
wechseln, sobald die Spitze Anzeichen 
von Abnutzung zeigt.

Besuchen Sie be-lucent.com, um 
austauschbare Düsenspitzen zu 
erhalten.

Wasserauslass

CB-150H/150B Düse

Ein-/Ausschalter

Modusanzeige

Batterieanzeige

Wassertank

Wassertankdeckel & Verschlussring

Düsenfreigabeknopf

Type-C Ladeanschluss

Luftdichter Ring am Gehäuse 

SO LADEN SIE DEN WASSERFLOSSER AUF

1. Anschließen des Ladegeräts:
•	Verbinden Sie das Type-C-Ende 

des Kabels mit dem Wasserflosser.
•	Stecken Sie das USB-Ende in ein 

5V-Netzteil (Handyadapter oder 
Computer).

2. Aufladetipps:
•	Laden Sie das Gerät vor dem ersten 

Gebrauch oder wenn es länger als 
3 Monate nicht benutzt wurde, über 
5 Stunden auf.

•	Ein blinkender Batterieanzeiger 
bedeutet niedrigen Batteriestand.

•	Stellen Sie sicher, dass das 
Ladekabel trocken ist, bevor Sie es 
verwenden.

•	Tauchen Sie das Ladekabel nicht in 
Flüssigkeit.

3. Nach dem Aufladen:
•	Die Batterieanzeige leuchtet 

auf, wenn das Gerät vollständig 
aufgeladen ist.

•	 Im Soft-Modus kann das Gerät 
etwa 90 Minuten lang verwendet 
werden.

SO VERWENDEN SIE DEN WASSERFLOSSER

1. Vorbereitung des Geräts:
•	Setzen Sie die Düse in die Oberseite 

des Produkts ein, bis Sie ein Klicken 
hören.

•	Öffnen Sie den Deckel des 
Wassertanks und füllen Sie ihn mit 
Wasser.

•	Schließen Sie den Deckel des 
Wassertanks.

2. Verwendung des Geräts:
•	Platzieren Sie die Düse über der 

Zahnfleischlinie zwischen den 
Zähnen.

•	Schließen Sie leicht die Lippen, um 
Spritzer zu vermeiden.

•	Drücken Sie den Ein-/Modus-Knopf, 
um das Gerät zu starten (Sanft, 
Standard oder Pulsmodus).

•	Bewegen Sie die Düse entlang der 
Zahnfleischlinie und zwischen den 
Zähnen.

FEHLERBEHEBUNG

Wenn das Gerät nicht funktioniert:
•	Laden Sie das Gerät 3 Stunden 

lang auf.
•	Kontaktieren Sie den Kundenservice, 

wenn es immer noch nicht 
funktioniert.

PRODUKTANLEITUNG/SPEZIFIKATIONEN

REINIGUNG UND WARTUNG

1. Reinigung der Düse:
•	Drücken und halten Sie den Knopf 

zur Freigabe der Düse, um die Düse 
zu entfernen.

•	Spülen Sie die Düse nach jedem 
Gebrauch.

2. Reinigung des Geräts:
•	Entfernen Sie die Haupteinheit aus 

der Hülle des Wassertanks.
•	Verwenden Sie ein weiches 

Reinigungswerkzeug für den 
Wassertank und die Oberfläche 
des Geräts.

•	Wenn Sie das Produkt längere Zeit 
nicht verwenden, reinigen und 
lagern Sie es an einem trockenen 
Ort.

3. Entsorgung der Batterie:
•	Befolgen Sie die örtlichen 

Vorschriften zur Entsorgung von 
Batterien.

•	Versuchen Sie nicht, die Batterie 
selbst zu wechseln.

GARANTIEINFORMATIONEN
Alle Be Lucent-Produkte sind so 
konzipiert und hergestellt, dass sie 
hohe Erwartungen erfüllen und die 
beste Kundenerfahrung bieten. 
Manchmal können Produkte jedoch 
aufgrund von Herstellungsfehlern 
Mängel aufweisen. Daher bieten wir 
eine einjährige Garantie ab dem 
ursprünglichen Kaufdatum, die 
Material- und Verarbeitungsfehler 
abdeckt.
Die Austauschgarantie ist nur gültig, 
wenn der Originalbeleg, der dem 
Kunden ausgestellt wurde und das 
Kaufdatum angibt, zusammen mit 
dem zu ersetzenden Produkt vorgelegt 
wird. Wenn Sie der Meinung sind, dass 
dieses Produkt defekt ist, verpacken 
Sie die Einheit sorgfältig und senden 
Sie das Produkt zusammen mit 
dem Originalbeleg innerhalb der 
Garantiezeit an Ihren autorisierten 
Händler zurück. Ihr autorisierter Händler 
wird das Produkt ersetzen, sofern ein 
Material- oder Verarbeitungsfehler 
festgestellt wird.
Diese eingeschränkte 
Austauschgarantie gilt nicht 
im Falle von Missbrauch oder 
unsachgemäßer Verwendung des 
Produkts, Verwendung entgegen den 
Anweisungen von Lucent, normaler 
Abnutzung, falscher Verbindung, 
höherer Gewalt oder nicht autorisierter 
Reparatur.

Wenn der Wasserdruck niedrig ist:
•	Ersetzen Sie die Düse.
•	Stellen Sie sicher, dass der 

Wassertank gefüllt ist.
•	Verwenden Sie das Gerät in 

aufrechter Position.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Wann das Produkt nicht verwendet 
werden sollte:
•	Wenn das Netzkabel oder der 

Stecker beschädigt ist.
•	Wenn das Produkt nicht richtig 

funktioniert oder kaputt ist.
•	Wenn das Produkt in Flüssigkeit 

getaucht wurde.

Nutzungsbeschränkungen:
•	Nicht empfohlen für Personen 

(einschließlich Säuglinge und 
Kleinkinder) mit körperlichen oder 
sensorischen Einschränkungen, es 
sei denn, sie werden beaufsichtigt.

•	Außerhalb der Reichweite von 
Kindern aufbewahren und sie nicht 
damit spielen lassen.

Vorsichtsmaßnahmen zur 
Vermeidung von Verletzungen:
•	Richten Sie den Wasserstrahl nicht 

unter die Zunge, in die Ohren, die 
Nase oder die Augen.

•	Konsultieren Sie einen Zahnarzt, 
wenn Ihr Zahnfleisch nach der 
Anwendung stark blutet oder nach 
4 Wochen weiterhin blutet.

•	Konsultieren Sie einen Zahnarzt, 
wenn Sie kürzlich eine Mund- oder 
Zahnfleischoperation oder andere 
zahnärztliche Behandlungen 
hatten.

Medizinische Bedingungen:
Konsultieren Sie vor der Anwendung 
einen Arzt, wenn Sie medizinische 
Bedingungen haben oder einen 
Herzschrittmacher oder ein anderes 
implantiertes Gerät verwenden.

Allgemeine Sicherheit:
•	Verwenden Sie nur Zubehör, das 

von Lucent empfohlen wird.
•	Demontieren Sie das Produkt nicht.
•	Gießen Sie kein heißes Wasser oder 

nicht zugelassene Lösungen in den 
Wassertank.

•	Führen Sie keine Fremdkörper in die 
Öffnungen ein.

•	Nicht in der Spülmaschine oder 
Mikrowelle reinigen.

Dieses Produkt ist nur für den 
persönlichen Gebrauch bestimmt.

Weicher Gummigriff




